Notulen Algemene Ledenvergadering KAV Holland 28 maart 2013

Afwezig met kennisgeving: Marieke Piek, Machiel Pronk en Hannah de Boer

· Hans opent de vergadering met een woord van dank voor alle vrijwilligers die zich het afgelopen jaar hebben ingezet voor KAV Holland.  Gezien het recente karakter van de Spaarnwoudeloop noemt Hans in het bijzonder de organisatoren  van dit evenement.

· De notulen van de ALV van 2012 worden door iedereen goedgekeurd.

· Verslag penningmeester: de stukken zijn voor iedereen op de vergadering in papieren versie en op de website in te zien. Jos geeft bij enkele punten enige toelichting:

· Middels diverse akties is meer geld binnengehaald dan begroot. Dit zijn geweest De Grote Clubactie en vergoeding voor vrijwilligers van onze vereniging voor diverse loopevenementen. 

· Het financiële resultaat van de Spaarnwoudeloop is na een aantal jaren negatief te zijn geweest nu al voor het 2e jaar op rij met een plus afgesloten. Dit komt door kostenbesparing door m.n. de lokatiewijziging. 
· De loopcursussen die 2 x per jaar gegeven worden (voor de Grachtenloop en de ZKA-loop) leveren naast een aantal nieuwe leden ook inkomsten op.

· Door bovenstaande factoren waren de inkomsten in 2012 € 5.000,-- hoger dan begroot. 

Wat betreft de uitgaven benadrukt Jos de volgende punten:

· De feestuitgaven waren in 2012 aanzienlijk door het KAV Holland-feest, de vrijwilligersborrel en de kampen. 

· Qua materiaal is er e.e.a. voor de baanatletiek vervangen. Ook zijn alle trainers in een nieuw trainersjasje gestoken.

· Aan opleidingen is in 2012 bijna niks uitgegeven. Dit is eigenlijk geen goede ontwikkeling, maar het is zo gelopen. Voor 2013 hopen wij meer uit te geven aan opleidingen voor de trainers.

· De uitgaven voor accommodaties waren hoger dan voorheen. Dit heeft 2 redenen: een achterstallige rekening die boven tafel kwam en de ruimtes voor de extra trainingen die gegeven worden sinds vorig jaar.

· In 2013 zullen de uitgaven voor Jaspers Running team stijgen, omdat Suomi is weggevallen als sponsor. 

· Al met al heeft KAV Holland over 2012 een positief resultaat gedraaid van € 12.000,--. Voor komend jaar hebben we echter reserveringen voor de website die vernieuwd moet worden en willen wij alvast vooruitlopen op het jubileum welke we in 2015 als vereniging vieren.

Vragen: 

·  Ivo van Haaren vraagt waar de begrote € 26.000,-- voor de trainers op gebaseerd is. Jos antwoordt dat dat komt door extra trainers voor bijv. de wedstrijdgroep en voor meer en grotere loopgroepen.
· Peter van Haaren mist de waarde van het wedstrijdmateriaal bij de activa op de balans. Deze staan er niet op omdat ze bij aanschaf direct worden afgeboekt.

· De kascommissie, bestaande uit Nico de Mooij en Arjan Vink, heeft de boeken gecontroleerd en  een akkoordverklaring ondertekend. Jos leest deze verklaring voor. 

· Het contributievoorstel voor 2013, een verhoging van 2% conform het sportindexatiecijfer, wordt aangenomen.

· Peter van Haaren voegt tot slot nog toe dat hij, i.o.m. de penningmeester, sommige leden toestaat een  lidmaatschap van een half jaar aan te gaan. 

· Jeugdcommissie: door afwezigheid van voorzitter  Machiel Pronk is er helaas geen afgevaardigde van de JC aanwezig, zodat de plannen voor 2013 voor de jeugd niet uitgelegd kunnen worden. Een verslag hiervan zal op de website geplaatst worden.

· Technische commissie: voorzitter van de TC Roel van Ree geeft een verslag van het afgelopen jaar:
· De TC is tevreden over het aantal baanatleten. De pupillen en de junioren zijn in ruime mate aanwezig. Sportief gezien was het een minder succesvol jaar. Er was wel veel deelname aan de wedstrijden, maar de resultaten waren wat minder.  Op het NK hebben de junioren en de masters het goed gedaan, de senioren minder.
· De samenwerking met het Jaspers Running Team verloopt naar tevredenheid. Zij doen het ook goed op de kampioenschappen.

· Wat betreft de samenwerking met Sportsupport zou de combinatie-functionaris nog beter ingezet kunnen worden, zoals bijv. bij clinics of als ondersteuning bij opleiding van de trainers.

· Een zorgpunt blijft de grootte van de groepen en de bezetting van de trainers. Roel maakt gelijk van de gelegenheid gebruik om een oproep te doen voor nieuwe trainers. Vooral voor de pupillen hebben we nieuwe trainers nodig. 

Voor het komende jaar zijn er de volgende aandachtspunten:

· Het trainerstekort: er moeten meer trainers komen en de trainers moeten beter opgeleid worden, o.a. door de opleiding ‘train de trainer’ en de diverse cursussen van de Atletiek Unie.

· Vanaf volgende week gaat een meerkamptraining van start o.l.v. oud-atleten.

Vragen:

· Er wordt gevraagd naar de opleidingsstructuur bij de AU. Dit is door de TC nog niet exact uitgezocht. Wel is bekend dat de trainingen korter worden en op lokatie gegeven kunnen worden, 3 à 4 bijeenkomsten i.p.v. 11 à 12. 

· Nanning Dijkstra vraagt naar de omvang van het trainerstekort, zou het probleem met 5  nieuwe trainers opgelost zijn? Het streven is 1 trainer op 10 atleten. Nu is dat soms 1 op 20. Met 5 nieuwe trainers zou het probleem ruim opgelost zijn.

· Commissie Wegatletiek: voorzitter Remco Visser geeft een verslag.
· Het aantal loopgroepen groeit.
· In het afgelopen jaar hebben 3 nieuwe hoofdtrainers hun diploma gehaald. (NB: dit was in de financiële stukken niet te zien, omdat deze opleidingen al in 2011 betaald waren.) De CW is altijd bezig met zoeken naar en opleiden van nieuwe trainers.

· De samenstelling van de CW is gewijzigd: er zijn 3 leden afgetreden en 3 leden bijgekomen.

· Voor de wegatleten is nu twee x per week een rompstabiliteitstraining te volgen, ter ondersteuning van het lopen.

· Op dinsdagavond is een ‘nieuwe’ loopgroep gestart, de zgn. ‘loopgroep met ambitie’.  Er wordt gewerkt aan een extra training voor deze groep op de vrijdagavond.

· De Spaarnwoudeloop en de KAV Holland Cross zijn beide met succes georganiseerd in 2012.

· In 2012 zijn er 2 loopcursussen geweest voor de Grachtenloop en de ZKA-loop. Dinsdag 26-3 is weer een nieuwe groep van start gegaan voor de Grachtenloop. Hier hebben zich 15 deelnemers voor aangemeld. 

· Voor de wegatleten is een shirt met logo ontwikkeld met de slogan ‘ik loop weg met Holland’. Dit shirt is via Runnersworld Haarlem voor € 20,-- verkrijgbaar. 

Vragen:

· Hans vraagt naar de ontwikkeling van het ledenbestand. Het zijn er nu ca. 520, waarvan de verdeling baanatleten/wegatleten ca. 50/50 is. In de eerste 3 maanden van 2013 zijn er al 34 nieuwe leden bijgekomen. 

· De bloemen- en bekerronde: de winnaars van de diverse bekers alsmede de mensen die afscheid nemen van een commissie worden in het zonnetje gezet. 

· De vragenronde tot slot:

· Er wordt gevraagd naar de electronische tijdswaarneming waar eerder over gesproken is. Kees Roosen antwoordt dat besloten is dit niet aan te schaffen vanwege de hoge kosten (ca. € 20.000,--) en vanwege het feit dat er 6 man nodig is om dit systeem te bedienen. 

· Peter van Haaren vraagt naar de samenwerking met AV Haarlem, of hier, na het overlijden van dhr van Drunen, iets nader in te melden is. Hans antwoordt dat de contacten goed zijn, maar dat dit voorlopig wat ons betreft voldoende is, vanwege de diverse problemen bij AV Haarlem.

· Rens vraagt naar de plannen van ouderparticipatie welke vorig jaar besproken zijn bij de ALV. Hans erkent dat hier nog niet voldoende mee gedaan is, maar dat we wel z.s.m. overgaan tot een wijziging bij de inschrijving. Bij inschrijving kunnen mensen aangeven waar ze willen helpen en indien ze dit niet willen, zal er extra contributie betaald moeten worden. 

· Hidde vraagt naar de oplossing op korte termijn. De oplossing is toch het direct aanspreken van personen, m.n. door de JC. Aanschrijven is geen succes gebleken: de ervaring heeft geleerd dat hier weinig respons op komt. 

· Ivo vraagt of het niet toch een optie is om een ledenraadpleging te houden over het samengaan met AV Haarlem, gezien de faciliteiten die voor ambitieuze lopers te gering zouden zijn. Hans geeft aan dat wat betreft een evt. samengaan met AV Haarlem  dit al zo vaak door KAV Holland aangekaart is en even zoveel keren door AV Haarlem negatief ontvangen, dat dit voorlopig echt niet aan de orde is. Voor uitbreiding van de faciliteiten is echter, indien gewenst, altijd ruimte. Dit staat los van een evt. samenwerking. 

Sluiting vergadering. 

