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1. Welkom en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom in de nieuwe kantine in wording. In de komende periode zal nog het nodige moeten worden gedaan, maar volgens de kantinecie  is de ruimte in september gereed .

2015 is een jubileumjaar: op 2 mei bestond de vereniging 90 jaar. Dit wordt gevierd met een aantal activiteiten waarop later in de vergadering wordt teruggekomen. 
2. Verslag ALV 2014
Het verslag van de vorige jaarvergadering wordt ongewijzigd vastgesteld.
3. Jaarrekening 2014
Het jaar is afgesloten met een positief resultaat van € 18.452. Het bestuur stelt de volgende bestemmingen voor:

· toevoeging aan de algemene reserve:
€  8.452

· vorming van een egalisatiereserve:
€ 10.000

De egalisatiereserve is bedoeld om toekomstige verhogingen van de baanhuur geleidelijk te kunnen opvangen.

Het eigen vermogen per 31-12-2014 bedraagt €  27.739 (voor resultaatbestemming)  
N.a.v. vragen uit de vergadering:

· Overige ontvangsten bestaat grotendeels uit de opbrengst van een verloren gewaande bankrekening.

· Uitgaven JC zijn hoger dan begroot: wat is daarmee gedaan? Aan jeugdkampen is een bedrag van € 1.200 uitgegeven en daarnaast nog ca. € 1.200 voor diverse activiteiten.

Verslag kascommissie:
de kascommissie heeft schriftelijk verklaard dat de penningmeester de administratie 2014 heeft getoond, de vragen adequaat heeft beantwoord en dat de commissie geen onregelmatigheden heeft aangetroffen.

De vergadering stemt in met de jaarrekening 2014 en de bestemming van het resultaat en verleent daarmee de penningmeester décharge voor het gevoerde beleid.
4. Bestuurssamenstelling
· Madelijn van Schie treedt af als secretaris. Het voorstel is dat de voorzitter en penningmeester de taken in overleg waarnemen.

· Machiel Pronk treedt af als voorzitter van de Jeugdcommissie. Het voorstel is dat Cindy Ravelli  en Roos Winkel tezamen deze taak overnemen.

De voorzitter bedankt beide leden voor hun inzet voor de vereniging en vraagt de vergadering de kandidatuur van beide dames te ondersteunen. De vergadering stemt unaniem in met de voorgestelde benoemingen. 

5. Plannen 2015 in hoofdlijnen per commissie

Technische Commissie
Rens geeft aan dat het belangrijkste aandachtspunt voor het komend jaar is het vinden van trainers en kader. Ook het betrekken van ouders en kinderen bij wedstrijden staat op de agenda. Voor de binding aan de club vindt de TC  het belangrijk dat alle junioren aan wedstrijden deelnemen.

Plan is om materialen te delen met AV Haarlem; hierdoor kunnen grote kostenposten (polstokken bijv.) gedeeld worden. Er wordt een inventarisatie/waardering gemaakt van de materialen per vereniging;  daarna wordt 1 pot gemaakt. Ook komt er dus gezamenlijke opslag voor de materialen. 

Vraag uit de vergadering: is dit een aanzet voor een samengaan? Antw. vz: we zien het rustig aan. We doen al heel veel samen en wellicht in de toekomst met een bestuur!

In de vergadering ontstaat discussie over de kwaliteit van de trainingen aan de pupillen en junioren en over de opleiding van de jeugdtrainers:

· Er is een beleidsplan  (staat op de website).  TC constateert wel dat er te weinig kader is, maar er is weinig veranderd tov vorig jaar. Geen beleid uitgevoerd, geen opleidingen.

· Inzet van combinatiefunctionaris 

· Trainingsaanbod AU wordt niet benut. 

· Pupillen trainers worden opgeleid volgens een nieuwe opzet die Twan heeft gemaakt en dat bevalt heel goed. 

· Er is onduidelijkheid over de taken en verantwoordelijkheden van betrokkenen bij jeugd. Is de taak van de TC niet te breed: moet technisch beleid voor jeugd niet naar JC? Hoe gaan we hier de komende jaren mee om?

Rens: 

Aanvraag voor trainers bij zowel ALO als CIOS opleiding heeft niets opgeleverd. Probleem is dat de meeste jeugdtrainers van Holland niet bevoegd zijn. Dat is niet allen slecht voor het imago, maar ook voor de trainers zelf door het ontbreken van een theoretisch kader! Vorig jaar heeft een AU trainer een in company training gegeven waarvoor echter weinig belangstelling was. 

Je wilt eigenlijk trainers hebben die zelf atleet zijn(geweest)  maar hun eigen ambitie als atleet op een lager pitje zetten: immers als je trainer wordt kom je zelf amper aan trainen toe!

Hidde: de inhoud van de cursus AU sluit niet aan bij de praktijk; wellicht toch een eigen cursus geven.

Voorzitter: het punt is helder: we missen kwaliteit. We willen en moeten trainers voor de jeugd opleiden.

Matthijs: aandachtspunt van TC is  meer kinderen aan wedstrijden te laten doen. Hebben we iets in gedachten om de kinderen enthousiast te krijgen? 

Thea: deelname aan wedstrijden is het referentiekader van ons, maar niet van alle kinderen. Je moet uitgaan van het referentiekader van het kind.  Kinderen die niet uitblinken en nooit een prijs winnen,  hebben geen zin in wedstrijden.

Rens: het blijkt dat veel kinderen nog een andere sport doen, bijv. hockey en alleen aan atletiek doen om sneller te worden. Als kinderen niet aan wedstrijden doen, zijn die nog wel lid over 5 jaar?

Patricia: atletiekwedstrijden nemen veel tijd in beslag (ook voor de ouders) en er gebeurt weinig. 

Elise: wedstrijden zijn juist heel gezellig, ook voor de kinderen die niet zo goed zijn.

Frits: de vereniging moet een duidelijk signaal afgeven aan de ouders: je wilt in de drie competitie-wedstrijden een volledig team hebben en dat moet duidelijk zijn voor de ouders.

Leo: ervaring is dat kinderen het niet leuk vinden nooit op het plankier te komen.

Rens: het is jammer dat meedoen aan wedstrijden steeds meer een dwingend karakter krijgt.

Cindy: ik schrijf alle pupillen pro actief in voor de wedstrijden; ze moeten zich dus afmelden als ze niet willen of kunnen meedoen.

Han: kunnen er geen wedstrijdjes voor pupillen op de baan in de avond georganiseerd worden als de ouders er ook zijn, samen met Haarlem?

JC: goed voorstel om verder uit te werken.

Jan Kees: het ligt ook aan de communicatie/binding van de vereniging met de leden? Het is belangrijk om goed contact te houden met de ouders.
Jeugdcommissie/Roos:
In de afgelopen jaren is de samenstelling van de commissie drastisch gewijzigd en we zijn nog contacten aan het leggen om nieuwe leden te krijgen. Afgelopen jaar is veel ondernomen; deelname aan Jeugdsportpas is geschrapt.

Doelstellingen JC:
· leuke dingen ondernemen met en voor de kinderen zodat ze met plezier naar de baan komen

· communicatie verbeteren: informatie delen

· zichtbaarheid vergroten (T-shirts voor cie leden)

· ouderparticipatie: er is een aantal leden die heel veel doet, maar er zijn ook ouders die wat meer kunnen doen

· samenwerking met andere commissies versterken

Leuke ideeën zijn altijd welkom. Het plan is om aan het einde van het zomerseizoen nog iets te organiseren voor de jeugd in het kader van het jubileumjaar.

Sasja Tolsma treedt af als lid van de jeugdcommissie.  Zij is niet aanwezig. De JC bedankt Sasja en Michiel voor hun inzet en hoopt nog af en toe gebruik te mogen maken van hun kennis en ervaring.

Vragen uit de vergadering:
Peter van Haaren: is Grote clubactie nog een speerpunt voor JC? Vorig jaar was opbrengst niet zo groot. 

Roos: actie wordt wel meegenomen in het activiteitenplan.

Jeroen: maak gebruik van combinatiefunctionaris om activiteiten te organiseren.

Voorzitter: de rol van de combinatiefunctionaris gaat veranderen op initiatief van de gemeente en wordt nu buurtsportcoach genoemd. Deze functionaris zal dan de vereniging moeten ondersteunen mbt activiteiten in het sociaal domein! Na de vakanties zal hier op worden terug gekomen. 
Wegatletiek/Remco:
Een paar maanden geleden is een enquête gehouden onder de loopgroepen. De belangrijkste uitkomsten:

· De meeste wegatleten zijn tevreden over de inhoud en kwaliteit van de trainingen.

· de belangrijkste reden om lid te worden is de sociale cohesie; daarnaast is er een groep die zich wil verbeteren.

· Er is behoefte aan voorlichtingsavonden (sportvoeding, looptechniek etc.).

· Er is belangstelling voor een periodieke cooper test of 5 km loop,  bijv. laatste vrijdag van de maand.

· Een flink aantal lopers heeft aangegeven een actieve bijdrage te willen leveren, bijv. hulp bij de Spaarnwoude loop.

· Een aantal lopers heeft aangegeven belangstelling te hebben voor trainerschap. Een cursus voor assistent trainer kan eenvoudig via AU worden georganiseerd; voor de cursus hoofdtrainer zijn verschillende goede opties. Dat komt goed uit want er is altijd verloop onder de trainers. Er zijn niet alleen veel groepen, maar we doen ook cursussen voor een specifieke loop (Circuitrun, Dam tot Dam, Egmond etc.).

De zaaltraining is eind vorig jaar stopgezet omdat het aantal deelnemers sterk wisselde en op een gegeven moment wel heel laag was.  Nanning en Kees zijn begonnen met een 10 weekse cursus; dat geeft een betere binding en kan wellicht georganiseerd blijven.

De november cross is goed verlopen. Bij de Spaarnwoudeloop is helaas niet alles  goed gegaan; de verbeterpunten voor volgend jaar zijn besproken.
Vragen uit de vergadering:
Is de keep fit groep bekend bij de lopers? Er is geen instroom. 

Remco: het gebeurt niet, omdat de lopers bij de bestaande groepen allemaal ouder worden en in die groep blijven lopen tot ze niet meer kunnen. 

Is het een idee om te differentiëren: een groep voor de jongere lopers bijv.? 

In aanvulling hierop geeft de voorzitter aan dat inmiddels meer vrouwen dan mannen lid zijn van de loopgroepen (142 versus 117); ook daarvoor is aandacht nodig.

Remco: de wegcommissie zal dit meenemen.

De baan- en wegatletiek zijn gescheiden werelden;  weinig vanuit wegatletiek aanwezig op de kerstloop en weinig vanuit baanjeugd op november cross.

Remco: de familiedag in september met een loop die goed te doen is voor zowel weg- als baanatleet is een goed moment om elkaar te ontmoeten.

Voorzitter: het belangrijkste is dat er wederzijds respect is. 
Jubileumcommissie:
Matthijs vertelt over de geplande activiteiten:

· Familiedag op zondag 6 september. Allyane organiseert samen met Kas de familiedag voor jeugd.

· Clinics op de onderlinge wedstrijden.

· Een feest voor de hele vereniging (wanneer?)

· Finale C/D wedstrijden bij Holland (binnenkort meer duidelijkheid). 

· Jubileumblad 

· Jubileumkleding (T-shirts, truien) en een bidon

Meer informatie volgt via de nieuwsbrieven.

5. Begroting 2015
 De voorzitter geeft aan dat dit jaar geen contributieverhoging plaatsvindt. De begroting komt uit op een klein negatief resultaat, omdat alle verwachte kosten begroot zijn en de inkomsten bescheiden zijn begroot. Gezien de reserves moet dit geen problemen opleveren. 

Met SRO vinden onderhandelingen plaats over “lump sum” baanhuur maar SRO heeft daar geen haast mee. Daarnaast is  de dreiging aanwezig  dat  de tarieven aanzienlijk worden verhoogd omdat de subsidie vanuit de gemeente lager wordt. De gemeente wil voor alle sportaccommodaties dezelfde percentages subsidiëren en aangezien de baan een dure aangelegenheid is…. Om die reden is een egalisatiereserve opgenomen.

Vragen uit de vergadering:
Waarom zijn er geen kantine opbrengsten?

Voorzitter: de inkomsten uit de kantine vallen in de kantinecommissie(een aparte stichting van Haarlem en Holland). Elk jaar krijgen we een bedrag uit de winst. Dit jaar zien we af van ons aandeel zodat extra geld beschikbaar is om te investeren in de kantine.

Waarom is voor de JC een lager bedrag in de begroting  opgenomen? 

Penningmeester: het bedrag is conform de door de (oude) JC ingediende begroting (lagere kosten voor de kampen). Echter, als er reden is om tussentijds af te wijken, is  dat bespreekbaar.

Waarom zijn er geen uitgaven begroot voor de jubileumcommissie?

Voorzitter: hiervoor is voorziening opgenomen; deze kosten komen dan  niet ten laste van de winst- en verliesrekening

De vergadering gaat unaniem akkoord met de voorgestelde begroting 2015.

6. Bekers en leden van verdienste
De volgende bekers worden uitgereikt:

· Jonkiebeker



Robina Negenman
           
· Coach beker



Vester van Heiningen

· TC beker


               Martijn Hoogewerf 

· Veteranenbeker


Matthijs Seijlhouwer

· Onderlinge dames


Mirthe Wiltink
· Onderlinge heren


Roy Jansen

· Wegatletiek dames


Susanne Boer

· Wegatletiek heren


Tim Baks

· Holland beker



Han van Leuven

· Kees Roosen bokaal


Hidde Koot



De voorzitter meldt dat Nieske Witlox gevraagd heeft haar taken te kunnen overdragen (huur accommodaties en het regelen van de bekers).  Deze taken worden overgenomen door de penningmeester en voorzitter. Onder uitreiking van bloemen bedankt de voorzitter Nieske voor haar inzet voor de vereniging.

In het kader van het jubileumjaar heeft het bestuur besloten drie leden te benoemen tot lid van verdienste:
· Peter van Haaren

· Han van Leuven

· Beide heren worden om hun verdiensten geprezen en bedankt voor hun inzet ook in de komende jaren!

· Niet aanwezig; volgt op familiedag

7. Rondvraag
Han van Leuven geeft aan dat de MILA groep erg klein wordt. Nieuwe deelnemers, alle leeftijden, zijn welkom! De trainingen zijn op dinsdag van 19.00 – 21.00 uur op de baan en zondagochtend in de duinen.

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en bijdragen en nodigt een ieder uit voor een drankje en een hapje. 


